

扫码
订阅

B站虚拟偶像秀、知名UP主现场直播……

今年的扬州运河文化嘉年华更时尚

9月21日，“华侨城·江苏邗建 2020运河文化嘉年华”活动内容发布会在扬州举行。作为“2020年世界运河城市论坛”的重要配套活动，嘉年华活动将于9月28日在扬州拉开帷幕，并将一直持续到国庆假期。此次嘉年华除了展示非遗等传统文化，还引入了B站、电竞等年轻时尚的元素，扩大运河文化在年轻人群中的影响力。

顾潇

据了解，“华侨城·江苏邗建 2020运河文化嘉年华”开幕式于9月28日晚在扬州宋夹城体育休闲公园北门广场举行，主题为“千年运河·精彩生活”。活动期间，将在扬州市宋夹城景区、古运河、“扬州三把刀”集聚区、运河三湾景区、鉴真图书馆五大区域举行共计19项彰显运河沿线城市特色的文化活动。

本届嘉年华活动时间为9月28日—10月6日，宋夹城作为主场地将举办包括开幕式、裸眼4D灯光秀、运河城市非遗展示与“老字号”展销等在内的15项活动；古运河、“扬州三把刀”集聚区、运河三湾景区、鉴真图书馆各举办1项活动。

此次嘉年华邀请故宫博物院名誉院长、著名学者单霁翔开设

“大运河的前世今生”文化讲座。同时还将举办运河城市非遗文化展示与“老字号”展销，邀请多个运河城市来扬州展示非遗魅力和老字号产品，讲述非遗老字号的故事。

今年国庆恰逢中秋，作为“月亮城”的扬州此次将在瘦西湖五亭桥广场举办中秋诗会暨拜月仪式，吟诵风雅古韵，同赏一轮明月。

据介绍，本次活动紧紧围绕扬州“世界运河之都”“世界美食之都”“东亚文化之都”城市品牌，在去年活动的基础上进行了优化提升，将举办更多年轻人喜爱的活动，让此次嘉年华更经典、更时尚、更市场。

此次运河嘉年华将举办“B站虚拟偶像秀”，集结两位B站上非常火爆的VirtuaReal Star虚拟艺人

冷鸢Yousa和菜菜子为主的虚拟偶像秀，并且邀请知名UP主来扬州直播。

嘉年华期间还将举行“2020运河城市杯电竞嘉年华”，“继承传统、弘扬文化，不止于诗书礼仪的口耳相传，还可以借电竞娱乐方式春风化雨。”据此次活动相关负责人介绍，电竞嘉年华集结了电竞邀请赛、电竞市集、网红直播、COSPLAY等多种展现互动形式。用时下最流行的娱乐方式、最潮流的网络达人给更多年轻人带来一场狂欢Party。更加全面展示扬州运河历史文化与世界运河城市风采，吸引更多年轻人参与，扩大运河文化在年轻人群中的影响力，共同推动大运河文化走向世界。



画说泰州

9月21日，“醉美刘泽蟹逅兴化”2020年中国农民丰收节泰州主场庆祝活动在兴化海南镇刘泽村举行。今年是兴化市连续第三年成为中国农民丰收节的泰州主场。本次活动以“好水好风情”“好韵好光景”“好蟹好味道”为主要构架，以兴化地区特色田园乡村、优质农产品推介为主要内容，用水乡儿女独具匠心的表演、最质朴的方式来庆丰收，迎宾朋。
史道智 顾继红 毛晓华 摄

泰州医药高新区发布招商引资优惠政策 药品境外上市，一个品种奖百万

9月20日上午，作为第十一届中国(泰州)国际医药博览会重要成果之一，24个重大项目在中国医药城集中签约，总投资197.55亿元。会上，泰州医药高新区党工委委员、管委会副主任潘爱民发布中国医药城招商引资优惠政策——《医药高新区管委会关于推进大健康产业高质量发展意见》(简称《意见》)，25条优惠政策真金白银条条都是干货。泰州医药高新区党工委书记、管委会主任顾萍主持会议。

毛晓华 胡安平 刘昊宇

据悉，《意见》主要内容包括支持药品、医疗器械、特医及保健食品企业创新发展，支持项目产业化发展，支持产业创新体系建设，支持健康服务业建设发展，支持委托招引优质项目等七个部分，共涉及25条优惠政策，涵盖医药大健康产业的研发、生产、销售及应用各环节。

其中，大力支持药品企业创新发展，对区内完成I、II、III期临床试验的1类新药品种，分阶段给予1200万元奖励；对区内引进的1类新药产业化项目，分阶段给予1200万元奖励；对区内首次年销售额达

5亿元的1类新药项目，再给予一次性奖励1000万元。

《意见》中还加强国际研发奖励政策，对取得境外上市资质的药品，每个品种给予一次性奖励100万元。单品种境外累计销售额达500万美元时，再给予一次性奖励100万元。

“这次我们发布的最新产业政策，支持十分精准，条条都是干货。”泰州市委常委、医药高新区党工委书记张小兵在致辞中表示，期待这些政策发布后，能够进一步增强广大企业家的认同感和获得感，很快起到良好的集聚效应，掀起中

国医药城新一轮招商引资高潮。

“选择中国医药城，就是选择机遇；投资中国医药城，就是投资未来。”张小兵说，中国医药城将进一步大力弘扬尊重企业家、爱护企业家、服务企业家的理念，全力打造“挂钩服务多一点、政策支持准一点、审评审批快一点”专业化营商环境品牌，竭尽所能为企业提供更加便捷、优质、周到的服务，力争每一个落户项目都能跑出“中国医药城速度”，真正让每一位企业家在中国医药城投资放心、发展安心、干事顺心、创业开心、生活舒心。

苏北人医为抗疫医护人员举办集体婚礼

“疫情稳定了，我们再结婚！”面对突如其来的疫情，扬州苏北人民医院的10对新人纷纷选择推迟婚礼。9月20日，苏北人民医院的10对新人在高邮珠湖小镇举办了集体婚礼。在亲友和医院职工代表的见证下，新娘和新郎共同许下爱的承诺，走向婚姻的

殿堂。对他们来说，这场婚礼来得迟，却也很幸福。

苏北人民医院党委书记徐道亮表示，这次集体婚礼也是想给新人们一个惊喜。今年是医院成立120周年，预祝新人们踏上新征程，与医院共同成长。

苏宣 顾潇

新《泰州市药品经营许可操作规程》发布

9月20日，泰州市政府新闻办召开新闻发布会。发布新的《泰州市药品经营许可操作规程》(以下简称《规程》)。新《规程》对泰州市药品经营许可的申请材料、许可流程、审批时间等作了进一步明确和优化。

据了解，新《规程》共八章三十九条。其中对于《药品经营许可证》的核发、变更、换发、补发、注销的受理标准和审批程序作了新的规定，包括取消了药品经营企业的筹建环节审批，取消证前

公示环节；对审批程序和审批时限进行了规定，从受理到作出行政许可决定为7个工作日；企业无违法经营行为证明由药监部门出具改为自主承诺；简化换证申报材料要求，改部分证明材料为自主承诺，减少申请材料8份等。

据悉，与原《规程》相比，新许可操作规程在简化办理环节、减少申请材料、缩短办理时限等方面进行了大幅优化，合计减少材料35份，减少环节10项，减少时间40个工作日。贾健 毛晓华

高邮未成年人礼仪实践基地揭牌

近日，扬州高邮市未成年人礼仪实践基地在清水潭湿地公园揭牌。

高邮市未成年人礼仪实践基地由高邮市文明办牵头，高邮市教育局和高邮市文旅集团共同出资建设，占地近500平米，集中展示了社会主义核心价值观、文明

礼仪、传统文化等内容。这个基地的落成，标志着包括新时代文明实践服务中心、爱国主义教育基地、文明交通实践基地、劳动实践教育基地以及青少年活动中心、乡村少年宫等在内的德育基地教育体系更加完善，教育内涵更加丰富。

高教轩 顾潇

交通违法不接受处罚还拳击交警，刑拘

9月17日，泰州兴化男子李某越过停止线将电动车停在了人行横道上，在路口执勤的交警上前告知其违法停车，需依法接受处罚。李某不仅拒不配合交警工作，还对着交警的脸打了一拳。目前，李某因涉嫌妨害公务罪，被兴化市公安局依法刑事拘留。

事发当日，交警在处理李某的交通违法时，为不影响其他车辆通行，将李某的电动车推到马路对面的岗亭边，对其进行教育劝导。到达岗亭后，李某冷不丁用右拳对着交警的面部突然一击。随后，李某被带至辖区派出所。

刘健 葛明才 毛晓华

男子办17张银行卡出售，取保候审！

近日，泰州泰兴公安机关侦破一起非法出售银行卡的案件，嫌疑人朱某因出售自己的银行卡触犯了法律而受到追究。

今年初，22岁的朱某获知有人专门收购银行卡，便到多家银行办了17张银行卡，连同对应U盾、手机卡出售给他人从中获利5000余元。随着用卡犯罪集团的

覆灭，朱某出售银行卡的行为逐渐浮出水面，其行为实际上为一些诈骗、洗钱犯罪集团转移资金提供了帮助，根据法律和相关司法解释规定，该行为涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪。

目前，朱某已被公安机关采取取保候审强制措施，此案正在进一步侦查之中。吕宏发 毛晓华

发现规则漏洞，“黑”了直播平台15万

利用苹果商城Apple Store支付规则里的漏洞，诈骗分子联合境外人士，利用境外ID的苹果手机，在苹果商城里购买某直播平台的虚拟币。在主播收到打赏收入后，立即在苹果商城里申请退款。而此时直播平台已经支付

了主播的打赏收入，却无法从苹果公司处拿到一分钱款项。最终，这一伙人从直播平台上空手套白狼，一共“套”出了15万元。

扬州江都民警经过深入调查，将实施诈骗的祝某等五人抓获归案。

江公宣 顾潇